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18.9%(F 53081t S=fott] 115 1,004E0| SE 2/=)
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V. B29| £/

X Z=AL MU HE

ARl 2|= Al

| (1,004) 100 (1,004) 100
A (502) 50 (503) 50

o4 (502) 50 (501) 50
18M|-294 (146) 15 (157) 16
30cH (148) 15 (151) 15

40CH (174) 17 (174) 17

50cH (199) 20 (198) 20

60CH (185) 18 (174) 17

704 0|4 (152) 15 (150) 15

Mg (190) 19 (188) 19

QIM/ZHI| (324) 32 (326) 32
CHE/ZE (M) (105) 10 (106) 11
A3/t (96) 10 (97) 10
/35 (98) 10 (97) 10
S/EEd (148) 15 (149) 15
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1. 8K =

MMLAME CFS F O] M X|X[SHAILIF? A= A2l |C},
2

21-1 Jei= X20[2bE O SHkn M2tels Hehe@? Bl oFHo|| 2252l A9 SUSHICE

+ HUR|X|TE THEOUIRT0| 44%2 P BT, CH2OR 2IOR! 41%, ‘TR 4%,
ALY 2% £Q(EHE L (RUCH BE/D2EH 8%).
o K|k 19 19 ZACHH], THEOITIREFS 49%p 24ASHHIT “Z0IO[EI'S 12%p A&E:
- C{S0{aIzREtnt 20lofs] X[X|EE QXRAS| LY 2t Algtol

v 'THZOIRIFT'S 40CH(59%), 5OCH(53%), BE/H2H(77%), BOIELRH(52%), T2 A8E(81%)0l
Sl 5%

v §”|°|§.86O*1|0|§(60EH 56%, 70M| 0|4 59%), Ch7L/B=(57%), 5(52%), = 445(83%)
OflA B WX A LIEH.

244 38 28 243 98 132 m 254 1€ 12 B2 XA (n=1,004, %)
4844 »
36 36
30 3329
20
9 11 12m 14 g
>4 2422 149499 4221 IL
. . .. . N . . e
EEGRIESY =oIof o oAy T age| U
CIE g RE/RSH
FH| (1,004) 4 2 0 1
18M-29M  (146) 5 1 1 1 24
300 (148) 38 38 3 5 0 2 14
o124 40t (174) 59 28 5 2 1 2 4
=e 50 (199) 53 38 4 1 1 1 2
60CH  (185) 36 56 3 1 0 1 3
70M| 0[5 (152) 35 59 1 1 0 0 5
Mg (190) 45 38 4 4 0 3 5
QIM/AY|  (324) 43 44 3 1 0 1 8
OiE/58ME)  (105) 47 39 4 3 0 0 7
PNEE /M2t (96) 77 7 7 0 1 2 6
Oi/3% (98) 24 57 3 0 0 1 16
2i24t/E8E (148) 35 51 3 1 1 1 9
ZE/HME= (43) 39 45 2 0 0 2 11
/U0 (26) 48 44 4 0 0 0 4
EY (177) 42 46 5 1 0 1 6
=2Zet (184) 42 40 5 4 0 1 8
A Slo|EZEL  (291) 52 31 4 2 0 2 8
=42 (168) 39 52 2 0 0 1 6
ol (69) 45 24 4 1 2 1 22
S2X/JEF  (89) 30 58 2 0 1 1 7
H3 (354) 9 83 1 3 0 1 4
| =Z (333) 52 28 5 2 0 0 12
g X2 (269) 81 6 5 0 1 3 5
DE/RSEH  (48) 36 26 4 0 0 0 34
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n e~
. 8T A XpP| Cf=R
X7 | M Mo
22 | ChEY M SHE H2E|D Y= ChS Q12 S0iA 71 71 SiCkn W2IsHLIE? 2] BEQRQlL|ct,

o XP|CHZE M E HTHEMN, OXHY CHEI| 36%E 7P =2 HIZE LIEtR o,

Flojo AR T 17%, 'QMIE A 7%, ‘BEE AF 6%, THEE W HE 5% 202

LIEFEH( EHEWE(O* CHEE/22EY 17%).

= LEORIFY X|X|5(n=441)0f|M= OX{E'0| 77%= 7P =2 LIEFH.

= SHH, ZRIOIE X|X|E5(n=418)0f|M 'ZAE'(39%), '2MZ'(15%), SEH'(13%),

SHEL(10%) 202 £,

= 20CH(n=146)2} 30CH(n=148)2| A<, Et AZ3CHoi| H[sH {5 HIZO0| =2A43(20CH: 36%, 30CH: 24%)
v 'O|XHY' L= 40CH(53%), EF/T2HE5%), TIE 425 (68%), HEHTIFE X|X[E5(77%)0l|A

ATHO 2 =) LI,

v HES T2 70M 01(30%), Ril/2t/BE(24%) 3 UT/B5(23%), 24 JL5(37%), =T
XIXI5(39%)0A H|nH =S,

(n=1,004, %)
36
17 17
7 5
2 2 2 1 1 1 1 1 0
BB - . -
O ZEL ME SEE SHEE 2SOl ObA Q94| o|FA Q401 AR YUB|E ALA JE QES
%)
2511 | 40 - 5 7 4 2 0 3 1 3 22
24498113 | 29 - 5 6 18 2 3 - 3 1 1 1 1 7 22
204484 27 - 3 4 12 1 2 - 2 2 - 5 1 7 24

25 As o[t EAIOA EJ}E

FA| (1,004) 7 6 5 2 2 2 1 1 1 1 1 0
18M1-29M  (146) 5 9 3 4 5 1 2 3 1 0 1 0 36
30CH  (148) 28 10 3 15 3 1 5 2 3 1 0 2 1 1 24
40t (174) 53 10 2 6 5 1 2 1 1 2 2 0 1 1 15
50CH (199) 45 @ 23 8 2 4 4 1 4 0 0 1 1 1 0 6
60CH (185) 32 24 13 3 6 4 1 1 1 1 2 1 0 1 10
70404 (152) 29 = 30 10 5 9 1 0 1 1 1 0 1 1 0 12
M2 (190) 36 @ 13 6 5 7 2 4 4 2 2 1 1 0 1 16
QIM/HI| (324) 36 20 8 5 6 3 2 1 1 2 0 1 1 0 15
CHM/ZHMB) (105) 41 14 5 4 2 5 2 1 3 3 1 1 0 2 18
2x/Het (96) 65 4 0 3 1 1 0 3 2 0 2 0 1 1 17
CH/Z2 (98) 20 23 11 13 6 0 2 1 1 1 0 2 1 0 19
BAYSAAL (148) 29 24 8 12 4 1 2 1 2 0 2 0 1 0 16
del/AH= (43) 27 19 11 0 5 7 0 0 0 0 2 5 2 0 22
% (354) 9 37 12 11 8 1 2 0 2 1 1 2 0 0 14
ZT (333) 42 10 6 5 5 3 3 3 2 2 1 0 1 1 17
ZE (269) 68 1 1 0 1 4 1 1 0 1 2 0 1 1 15
Z2/298k (48) 22 | 10 2 12 2 0 2 2 4 0 0 2 0 0 42
Heogl=g (441) 77 0 0 1 1 5 1 2 0 1 1 0 2 0 8
201008 (418) 1 39 15 13 10 0 2 0 1 0 0 2 0 0 15
oekx  (76) 7 4 5 6 4 1 3 2 1 5 1 0 0 0 61




= o — (@)
o ML CHSF2 H|[4AIF0]| oFo]| CiS A1 AIHOIUCHY, BHel ALR0]| SHEE|X| Q=L FESIUSLICE
= MAES o)2f3t of o) Z2SHLIIF?

. SMo CHE Six|| BAZ0]| A= ‘D2SHA| QH=CHES{+D2USH=X| Ot ) = SE10| 58% 2,

— LS — LS —

SUBICHONR+B2ABH T2 SE(41%) ] 17%p £24S.

]

v SHOHR| Y=LY= 40TH(73%), S5/H2H82%), TR ‘9&5(90%), HEUTIFE XIXIS(96%)0IM
O 2 =| L.

v BUSICF= 70M| 014(58%), CHT/RR(59%), Ha 85(77%), BR10IE) XIXIZ(88%)0l4 HIm= £
LtErd,

(n=1,004, %)

41%
_|_7|' |-|:_|-

s 58%

STOHK| f=r

L0|_

et
= U E
o4=rt £3H

TA| 6 58 1
18M-29M  (146) 17 16 14 51 32 65 2
300 (148) 26 1M 8 53 36 62 2

40T (174) 19 8 4 69 27 73 0

50 (199) 33 7 2 58 39 60 1

60CH  (185) 39 14 2 44 53 46 1

70M 014 (152) 43 16 6 34 58 40 2
Mg (190) 20 1 8 58 31 66 3

QIE/E2]  (324) 31 12 4 52 43 56 1
iT/E8ME)  (105) 31 9 4 56 40 60 0
gd=/22k (96) 14 4 8 74 18 82 0
/432 (98) 40 20 9 27 59 37 4
A28 (148) 38 10 6 44 48 50 2
UAHE (43) 28 19 4 49 48 52 0
H2 (354) 58 19 6 15 77 21 1

=L (333) 18 10 6 64 29 70 1

e (269) 6 3 4 86 10 90 1
22/28%  (48) 20 13 1 48 33 59 7
H20{TI=g  (441) 2 1 91 4 96 0
ZoIo[El (418) 66 22 5 88 1 1
qgE (76) 6 19 17 48 25 66 10




S CHEHS A|T ElkATINL BRB10] BoK SAKS EHO[ZHD S0 SOHX| UUALICH MAMLHME Cr2

= (] =]
A = ofC|o]| o 2USIAILIR? [E7] 1~2 2H|0|M]

« BB ST SA AL AHRO| DM = EEE ChSOIUL) 2l SHO| 58%2,
HEot thSOIUCtELE SE(39%) 20t 19%p =] LIEH.

v EIRE THSO0I2UCFE 18M-29KI(65%), 40TH(74%), BZ/EEH87%), Tl A2H5(90%), CZ0{RIZL
XIXIE(96%)0IM AlTEo =R &2

v HEot ChSOIRALK = 70M| 01'E(54%), ti/dS(54%), 2o 8B (74%), =2 X[XI5(86%) OilA
H|w X =2 LI,

(n=1,004, %)

.
““
o
.
.
.
K
K
B
o) *
B
B
B
° '
.....................
5
B
4

XEet ChSOo|UEt

T . 58%

EX= HISoIACt

THA| (1,004) 39 58 3
18M-29M  (146) 29 65 6
30 (148) 42 56 2

400 (174) 25 74 1

500 (199) 38 61 1

60CH  (185) 48 47 5

70M 0l (152) 54 40 6
ME  (190) 34 62 4
OIM/AI|  (324) 41 57 2
HBE8MS)  (105) 38 59 3
AF/™2t (96) 12 87 1
/35 (98) 54 36 10
thEthEE  (148) 48 48 4
2T (43) 49 50 1
H2 (354) 74 22 4

=T (333) 28 70 2

TlE  (269) 9 90 1
RE/RSH  (48) 28 51 21
HEoRlse  (441) 3 96 1
TR (418) 86 10 4
245 (76) 16 70 14
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3. DIEG US| h B}
=5 |10k HE0{LF0| El=HOlM FHet oS EERY| oith= 20 Chisl MU M= S2lstlLt?

.+ CS0{RIEI0| SRUSIRO|A FES} OiThS SRED| SITh of240| Chof “SOISITHOIR+ SOt
H) = SEO| 51%2, “SOI1X| SHECHHS +SOOH| b H)'2He SES 46% HICH QXS
Lo HI=5pH LtErS.

v 'SOISILFE 704 04(63%), T/ ZE(72%) L A/ SAHH(63%), B4 H85(85%), AT
X|X[5(94%)0 S5| 342,

v 'SO[SHK| ShELE 40TH(62%), HF/HEHT79%), TIE FHE(79%), HE02FT X[XIB(85%)0(1A
HIWA =2 LR,

(n=1,004, %)

51%
o|sic} S . 46%

O|51X| Q=L

Lol_

7= So[5}X| =]
od=rt [2SH
T 46 3
18M-29M  (146) 21 27 24 19 48 43 9
300 (148) 36 19 14 28 55 42 3
40T (174) 28 10 10 52 37 62 1
50 (199) 37 12 10 40 49 50 1
60CH  (185) 52 7 7 34 58 40 1
70M 04 (152) 54 9 7 28 63 35 2
Mg  (190) 33 16 12 38 49 50 2
OIX/H7|  (324) 38 15 12 32 53 45 2
iT/Z8ME)  (105) 37 8 16 33 45 49 6
Zt=/H2t  (96) 10 10 16 63 20 79 1
/38 (98) 56 17 8 18 72 26 2
Bi/2iEE (148) 49 14 7 27 63 34 4
UA/HZE (43) 40 10 16 29 50 45 5
H2 (354) 70 15 3 10 85 13 1
=L (333) 27 15 15 40 42 55 3
T (269) 10 1 18 61 21 79 1
2E2/28E  (48) 30 10 15 22 40 38 22
o=E0eag  (441) 3 10 18 67 13 85 1
ZoIo[E! (418) 81 12 2 3 94 5 1
245 (76) 19 30 25 8 49 34 17




ME CHEF| Lizte1| 2olof| ChsH /Y EHIME OEA ‘Y2sHaL? [29] 1~2 ZE|0|4d]

Of

o M CHEO| LiZtA 1| Ho|0|| CHSHA: ‘59|
42%EE|' =/ LtEHE.

ITFi= SE0| 5%z, ‘SOI6HK| S=ris S

r

v SOPRICl = 40CH(71%), B5F/TEl84%), TE FLS(89%), H=UTUFT XIX[S5(94%)0lM ol =21

LIEFEL,

Y "SOISIX| BE=CH= 60| O1Y(60CH 52%, 704 01 58%), Lii=1/B5(59%) Bl S4t/ 24t/ B (53%),
=SS (77%), =AY XIX[S5(88%)0lM HILA | LIEH.

(n=1,004, %)

55% o

Cf
St
x RE/FSE 3%
= Al
| (1,004) 55 42 3
18M-294  (146) 61 34 5
30CH  (148) 54 41 5
o1y 40c  (174) 71 28 1
50CH  (199) 58 41 1
60CH  (185) 47 52 1
704|014 (152) 36 58 6
Ag  (190) 60 36 4
QIM/AEY|  (324) 53 44 2
CHN/Z™H(ME)  (105) 63 35 2
NEE FF/H2t (96) 84 15 1
/3= (99) 35 59 7
Sa/E/EE (148) 43 53 3
ZE/MAE (43) 48 50 2
& (354) 20 77 3
== (333) 66 32 2
g (269) 89 10 1
DE/RSEH  (48) 48 32 21
CIE0(RIFE  (447) 94 5 2
=ReE  (418) 10 88 3
Zekx (76) 54 31 14
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=7 VM= o= PI0elo| M thSFEat offH 2IAIS FPXI[OF SHCf M2 BHL|7t?

« o= Z0IoIglo| THEFnt Ao SiCf 2l F 56%, ‘XIZEL} I CHEES X|X[SHOf Stef2l=
o:.l- 29% 2 L|'E|"-|'
= BLB0M= T XIX|" 57%, 'BY' 24%(F35: 'O X[X] 19%, ‘BH 66%)2MH,
= 2019J8] X|X|Z0f|M= ‘T XX 65%, ‘A 14%(FEtE: ' X|X| 8%, ‘AW 55%)AUS.

v THSZ 2t ZEHOF ottt = 40CH(70%), H5/TH2H79%), TIE S25(87%), HE0TFE XXIS(91%)
OffA B X =2 LIEH.

v ASECHH HHEFS XIX[SHOF BICt= 70M| 0| E(38%), LT/ BS(41%), B4 JLE(57%), =TI
XIXIB(65%)0HA ST 2 Z=H| LIETH.

(n=1,004, %)
56
29
12
3
AE=H o tEdS oM ES ChE 32t 2E/2SH
X|X[HOF STt FXIGHH ElCt ZZBHoF oIt

X=ECHH USdE

= M Rixistot gt
T (1,004) 29 12 56 3
18M|-29M|  (146) 21 16 61 2
300 (148) 28 15 53 3
40T (174) 20 9 70 2
50 (199) 31 9 58 2
60CH  (185) 34 12 50 3
70M| 014 (152) 38 13 43 5
Mg (190) 25 12 62 1
QUIM/E2l  (324) 30 12 56 2
O/Z5(MB)  (105) 30 9 57 4
XA LF/Ht (96) 8 8 79 5
/35 (98) 41 15 38 7
BA2LEE (148) 34 16 47 2
ZAME (43) 34 10 51 4
Ha (354) 57 17 24 2
| & (333) 19 1 66 3
13F ZE  (269) 6 6 87 2
DE/RSE  (48) 22 17 49 11
1| 0TI (441) 2 4 91 2
il =l (418) 65 19 14 2
= 25 (76) 8 26 55 1

17



28 MMLIAE MEXIE MEDETEME Bl ZS0j2ts ZF0| SISHILIN? SISt oL

[ Ne) —

MEX|E AR S 343t ZS0jats Z30 Lol ‘SoftCHOlS-+Solsks B)'= SEO|
67%2, "SISHA| SH=CHEEI+SOIOHX| o H)'s SE(30%)HCt 26 04 =2
(BE/2SE 3%).

v SOt = 40LH(74%), S0CH(73%), B85/ TIEH81%), E/HIF(80%), T d&t5(85%), H=0Ti=d
XIXI15(87%)01IA HI X =2 LIEH,

v 'SO[SIX| BELHE 70M 01 (43%), tht/B=(45%), Ea d2tE5(46%), =2l X|XI5(52%)0f1A
JHHe 2 5.

(n=1,004, %)

67%
ofsic} B e 3070

i SOJBX| ot=r

L0|_

7= So[5}X| =]
od=rt [2SH
TN (1,004) 52 14 13 17 67 30 3
18M-29M  (146) 42 23 17 9 65 26 9
300 (148) 53 18 15 1M 70 26 3
40T (174) 64 10 9 15 74 23 3
50 (199) 64 9 8 18 73 26 1
60CH  (185) 46 16 14 23 62 37 1
70M 04 (152) 40 13 17 26 53 43 4
Mg  (190) 58 10 14 15 68 29 3
OIX/H7|  (324) 51 15 1M 19 66 30 4
iT/Z8ME)  (105) 59 12 10 16 71 26 3
Ax/T2t (96) 73 8 5 12 81 18 1
/38 (98) 31 17 27 18 48 45 8
Bi/2iEE (148) 43 18 15 21 61 36 3
UA/HZE (43) 52 29 6 10 80 16 4
H2 (354) 28 24 18 28 51 46 3
=L (333) 59 12 13 12 71 25 4
T (269) 78 7 5 10 85 15 0
22/28%  (48) 34 12 19 14 46 33 21
2021 (441) 82 5 4 7 87 2
Zaiojgl  (418) 20 25 21 31 45 52 3
2ok (76) 32 18 25 8 50 32 18




MMEDHME 242 AR ESe0} CHEY A3t o 2M HRE FstD Urkn HHLE? ZEstn At
|

. ZAE HR|sEe|o| ChEH ASH TR Mo| ofsto| Cisi ‘At UCHIHS +EESH= Ty
BXA WL 56%E, Eotil UCHONL+ESH=s H)'= 3% *—1 HYoH35%) ChH| =] LEHE
(RE/2SE 9%)

O/ Tod 0).

v 2785 F2ts 40tH(70%), E5/T2HT71%), TR F&5(72%), a2 XIXIS(75%)01M BluH =2

LIEE.

v 2R mIL= 60M| OJAHBOCH 44%, 70M| O|AF 43%) CHI/ZI2(41%), HAHSAY AL (43%), B Agks
(52%), =212 X|X|E5(53%)0M ==

(n=1,004, %)

35% vi

35H W}

. mojct

et
=] =
T 7= -ot _?_%Ecr

A (1,004) 4 31 56 9
18M-29M  (146) 2 34 51 13
300 (148) 2 33 53 12

40T (174) 1 21 70 8

50t (199) 2 30 61 7

60CH  (185) 9 35 52 4

70M 014 (152) 10 33 46 11
Mg (190) 6 30 53 1

QIE/E2]  (324) 5 29 59 8

iT/E8ME)  (105) 4 31 56 9

d=/H2E (96) 1 22 71 7
oi=/38s  (98) 8 33 48 11

A28 (148) 3 41 48 8
UAHE (43) 6 29 49 16

H2 (354) 9 43 41 7

=L (333) 2 29 60 9

T (269) 2 19 72 7
2E/R8Y  (48) 2 21 41 36

HE0RIRS  (441) 0 18 75 7

Zaiojgl  (418) 9 44 38 9
2o (76) 2 37 37 24




219 SEENME SX/HE/ZHO| TASHL U= LT B AR BEE =2/0f LIISAES TS0 A2
= o] ciish ofEH| Ay2isHiLII? [E9] 1~2 ZE[0]M]

¢ BN/ AA/HAO| LR T A2 HE R 330 LHEE SHHS BHS0] SAHS SH= 210 Cho
FRBICY SHO| 53%:2, HIHBICH (44%)iCt 9%p &2 LIEH(BE/2.85 3%)

i %"E.% 200H(61%) L 40CH(70%), BF/H2H87%), BE U T2 4815 (2 65%, 86%),
CHEO{RIZE XIXIZ(93%)01M Ao = &8,

v 't.'_HZHC.LfEfE% 2 60M| O1(60CH 59%, 70M| Ol 58%), LHTL/B5(62%), 24~ FHE(79%), =2
XIXIB(90%)0i A Bl X = LIEH,

(n=1,004, %)

T . 44%

53%

LS}
x RE/FSE 3%
= Al

| (1,004) 53 44 3
18M-29M  (146) 61 33 6
300 (148) 56 41 3

o121 40T (174) 70 29 1
50 (199) 57 43 1

60 (185) 38 59 3
704014 (152) 36 58 6

Mg (190) 57 40 3

QIM/AEY|  (324) 51 47 1
OiH/ZH((E)  (105) 57 39 4
B LF/Het (96) 87 13 0
/3= (99) 31 62 7
Sa/E/EE (148) 44 52 4
JE/MAE (43) 50 46 4

& (354) 18 79 3

& (333 65 33 2

TIE  (269) 86 13 1
2E2/238E  (48) 43 34 23
CE0RIRE  (447) 93 6 2
IR (418) 8 90 2
ok (76) 53 33 13

20



MMEDYME MU S ERHA 00| CHoH SIHXHTEAD L OffH 2™ S Li2{0F StCt HAIL|7I}?

[=9] 1~2 EEiIOIﬁ]

- SIEAEAOF SME ST EreAR0tof| Chgt 2P O 2 "BllS Q10 mpHsHOF Sitf El= SO

58%=, ‘ERlS 7128l |20 STAIFHOF S = ' (39%) L 19%p =] LIEFH.
= X|ch 18 1Y ZAF 21t CiH| 220 S7AIZOF SHCF = 13%p &5,

v’ 'TIHHBHOF "".'_ F= 852 20CH(6 8%) 40CH(73%), 3/H2H91%), s U TIE d25(2 69%, 92%),
HE0TIFT X|X[B5(99%), FLE(66%)01AM H|wX =2 LIEHH.
v EIE0| E—?N Of SEZ 70M| 014(58%), CHT/BS(57%), B4~ 4S5 (76%), =T X|X|IS
(89%)0M =2 ™

r|r

SICf
ol
O-

o

S TRISHOFSICE = KS0| HAPOFACL - BE/DSH (n=1,004, %)

11 69 26 5
SHS 5

T (1,004) 58 39 2
18M|-294|  (146) 29 3
3000 (148) 58 39 3
400 (174) 73 26 1
500 (199) 61 39 1
60CH  (185) 48 48 4
70M[ 014 (152) 40 58 3
ME  (190) 63 35 2
OIN/AT|  (324) 55 42 2
Oi/E5((HE)  (105) 62 36 2
N LF/Hat (96) 91 9 0
iT/85  (98) 37 57 5
BL2LEE (148) 50 47 3
LA/MF (43) 55 42 3
H3  (354) 22 76 2
=& (333) 69 27 3
e (269) 92 8 1
BE/R2EE (48) 59 36 5
CE0{RIFe  (447) 99 1 1
TR (418) 9 89 3
25 (76) 66 25 8

21
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